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ПРОГРАМА 
 

фахового іспиту для прийому на навчання  

за програмою підготовки бакалавра  

на основі базової та вищої освіти 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

РІВНЕ  

 



1. МЕТА ФАХОВОГО ІСПИТУ 

Фаховий іспит проводиться для осіб, які вступають на другий курс на основі 

на основі базової та вищої освіти. Мета фахового іспиту полягає в комплексній 

перевірці здатності до опанування освітньої програми певного рівня вищої освіти 

на основі здобутих раніше компетентностей вищої освіти. Під час фахового 

іспиту абітурієнт повинен продемонструвати комісії загальні навчальні 

компетенції, які визначаються як здатність особистості: адекватно сприймати та 

обробляти інформацію з різних джерел; логічно мислити, аналізувати та 

узагальнювати інформацію; використовувати знання та вміння для розв'язання 

задач та проблем; творчо мислити та генерувати нові ідеї; ефективно 

комунікувати. Вступне випробування охоплює всі ці компетенції та дає змогу 

об'єктивно оцінити рівень їх опанування вступниками.  

 

2. ПОРЯДОК СКЛАДАННЯ ФАХОВОГО ІСПИТУ 

Організація фахового іспиту здійснюється відповідно до Положення про 

приймальну комісію Національного університету водного господарства та 

природокористування. 

Фаховий іспит проводиться у формі тестування. За складністю тестові 

завдання поділяються на завдання першого, другого та третього рівнів 

складності.  Завдання сформульовані таким чином, щоб уможливити перевірку: 

здатності до розуміння інформації (сприймати, аналізувати, інтерпретувати та 

оцінювати); здатності вдосконалювати написане з метою досягнення чіткої та 

ефективної комунікації; здатності до взаємодії (вміння застосовувати знання 

законів, принципів, правил, стратегій та тактик комунікації); здатності до аналізу 

інформації (критично оцінювати її обґрунтованість, оцінювати факти, які 

посилюють або послаблюють аргументацію); здатності до вирішення проблем, 

тобто застосування різних форм мислення; здатності до роботи з даними, тобто 



аналізувати й представляти числові дані в різних формах (таблиці, графіки, 

діаграми тощо) 

Білет фахового іспиту складається з 20 завдань з вибором однієї правильної 

відповіді. Правильна відповідь на кожне завдання оцінюється в 5 балів.  

Час проведення вступного фахового випробування становить до трьох 

астрономічних годин. 

 

3. ТЕМИ НАВЧАЛЬНОГО МАТЕРІАЛУ,  

ЯКИЙ ВИНОСИТЬСЯ НА ФАХОВИЙ ІСПИТ 

Тема 1. Поняття мислення. Роль мислення у пізнанні. 

Тема 2. Типи мислення. 

Тема 3. Логічне мислення. 

Тема 4. Критичне мислення 

Тема 5. Аналітичне мислення. 

Тема 6. Форми мислення. 

Тема 7. Поняття як форма мислення. 

Тема 8. Судження як форма мислення. 

Тема 9. Умовивід як форма мислення. 

Тема 10. Дедуктивні умовиводи. 

Тема 11. Індуктивні умовиводи. 

Тема 12. Традуктивні умовиводи. 

Тема 13. Теорія аргументації 

Тема 14. Поняття законів формальної логіки 

Тема 15. Закон тотожності. 

Тема 16. Закон виключення третього. 

Тема 17. Закон протиріччя та достатньої пістави. 

Тема 18. Додаткові закони формальної логіки 



Тема 19. Поняття аргументів, їх види. 

Тема 20. Доведення. 

Тема 21. Спростування. 

Тема 22. Помилки у доведенні та спростуванні. 

Тема 23. Основні показники критичного мислення (афектні, макрокогнітивні, 

мікрокогнітивні). 

Тема 24. Алгоритм критичного мислення (аналіз, розуміння, оцінка, критика). 

Тема 25. Поняття інформації. Види подання інформації. 

Тема 26. Особливості роботи із різними видами інформації. 

Тема 27. Правила, стратегії, тактики комунікації. 
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5. КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ 

Оцінка за виконання фахового вступного випробування за шкалою від 100 

до 200 балів  визначається за формулою  N = n +100, 

де n – бал фахового вступного випробування;  

Правильна відповідь на запитання оцінюється в 5 балів, кількість питань в 

білеті - 20. 

Вступник допускається до участі у конкурсі, якщо оцінка за виконання 

фахового вступного випробування складає не менше 110 за шкалою від 100 до 

200 балів. 

 

Програма обговорена та узгоджена на засіданні кафедри правоохоронної 

діяльності та спеціальних юридичних дисциплін 

 (протокол № 10 від 23 квітня 2024 року).  

Голова фахової атестаційної комісії:           І.В. Міщук 

 

Програма розглянута та схвалена на засіданні приймальної комісії  

 (протокол № 25 від квітня 2024 року).  

 

Відповідальний секретар  

приймальної комісії         Н.В. Вальчук 


